Тест №1          Тема: Местоположение Ленинградской области.

Вариант 1.

1. В каком году образована Ленинградская область: 

1) 1928;   2) 1925;   3) 1927;   4) 1930.

2. Административным центром Ленинградской области является город:
1) Москва; 2) Сясьстрой; 3) Владивосток; 4) С.Петербург.

3. Главой администрации Ленинградской области является:

1) В.И. Сердюков; 2) В.И. Матвиенко; 3) В.И.Ленин; 4) В.В.Путин.

4. Ленинградская область расположена:
1) на юго-востоке РФ; 2) на северо-западе РФ; 3) на северо-востоке РФ; 4) на юге РФ.

5. Протяжённость Ленинградской области с севера на юг составляет:

1) 325 км;  2) 446 км;  3) 520 км;  4) 210 км.

6. Ленинградская область граничит на севере:
1) с Вологодской областью; 2) с Псковской и Новгородской областями; 3) с Эстонией; 4) с Республикой Карелией.

7. Ленинградская область граничит на западе:

1) с Вологодской областью; 2) с Псковской и Новгородской областями; 3) с Эстонией; 4) с Республикой Карелией.

8. Большую часть Ленинградской области занимают:

1) горы; 2) плоскогорья; 3) низменные равнины; 4) плато.
9. Самым крупным озером Ленинградской области является: 

1) Онежское; 2) Ильмень; 3) Чудское; 4) Ладожское.

10. Волховский район  на западе имеет административную границу:
1) с Киришским районом; 2) с Кировским районом; 3) с Лодейнопольским районом; 4) с Тихвинским районом.
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Вариант 2.

1. Какого числа был подписан указ об образовании Ленинградской области:
1)  25 сентября;  2) 1 августа;  3) 14 ноября;  4) 31 декабря.

2. Санкт Петербург:

1) входит в состав Ленинградской области; 2) входит в состав Московской области; 3) является самостоятельным субъектом РФ; 4) не знаю.

3. Главой администрации города Санкт Петербург является:

1) В.И. Сердюков; 2) В.И. Матвиенко; 3) В.И.Ленин; 4) В.В.Путин.

4. Ленинградская область расположена:

1) на Восточно-Европейской равнине; 2) на Западно-Сибирской равнине; 3) на Средне-Европейской равнине; 4) на Средне-Сибирском плоскогорье.
5. Протяжённость Ленинградской области с запада на восток составляет:

1) 325 км;  2) 446 км;  3) 520 км;  4) 210 км.

6. Ленинградская область граничит на юге:

1) с Вологодской областью; 2) с Псковской и Новгородской областями; 3) с Эстонией; 4) с Республикой Карелией.

7. Ленинградская область граничит на востоке:

1) с Вологодской областью; 2) с Псковской и Новгородской областями; 3) с Эстонией; 4) с Республикой Карелией.

8. Самой высокой точкой Ленинградской области является:
1) Ижорская возвышенность; 2) Вебсовская возвышенность; 3) Лемболовская возвышенность; 4) Валдайская возвышенность.

9. На территории Ленинградской области находится приблизительно:

1) 1800 озёр; 2) 2000 озёр; 3) 100 озёр; 4) нет озёр.
10. Волховский район  на юге имеет административную границу:

1) с Киришским районом; 2) с Кировским районом; 3) с Лодейнопольским районом; 4) с Тихвинским районом.
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